
Делегація ХНУ на відкритті Центру підтримки місцевих
політик у сфері розбудови кліматичної нейтральності та
енергетики

29.10.2025

24 жовтня 2025 року відбулося офіційне відкриття Центру підтримки місцевих

політик у сфері розбудови кліматичної нейтральності та енергетики. Центр створено

на базі Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова.

Для Хмельницького національного університету ця подія має особливе значення,

адже університет є активним учасником проєкту U_CAN «Україна на шляху до

вуглецевої нейтральності», який фінансується за підтримки програми Horizon Europe.

На відкритті ХНУ представляли проректорка з науково-педагогічної роботи

Катерина Скиба (проєктний менеджер U_CAN від ХНУ) та проректор з наукової роботи

Олег Синюк (учасник проєкту U_CAN).

Нормативні документи Електронний університет МСН Пошта UK EN
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З вітальними словами виступили ректор Хмельницького університету управління та

права Олег Омельчук та заступник Хмельницького міського голови Микола Ваврищук.

Вони наголосили на важливості новоствореного Центру, місія якого полягає у

налагодженні ефективної взаємодії між університетами, органами влади, освітніми

закладами, громадськими організаціями та міжнародними партнерами для

впровадження інноваційних управлінських рішень. Ці рішення мають сприяти

переходу громад до кліматичної нейтральності, розвитку сталої енергетики та

підвищенню енергоефективності.
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Про особливості проєкту U_CAN розповіла його координаторка, наукова

співробітниця Лабораторії архітектури знань Технічного університету Дрездена Сваті

Кулашрі. Керівниця проєкту U_CAN від ХУУП ім. Леоніда Юзькова Інна Шевчук

презентувала основні цілі Центру та очікувані результати, підкресливши, що саме

завдяки партнерствам між університетами, місцевою владою та громадами

створюються умови для реальних змін.
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Проєкт U_CAN покликаний продемонструвати, як адаптивне управління міським

транспортом та використання сучасних ІТ-технологій можуть зменшити викиди

парникових газів і покращити міське середовище. Діяльність проєкту охоплює

дослідження, обмін досвідом та підвищення потенціалу місцевої влади для реалізації

кліматичної політики. Основні завдання U_CAN включають розробку місцевих

кліматичних стратегій, визначення пріоритетів декарбонізації, налагодження

партнерських зв’язків між містами та запуск пілотних ініціатив у сфері сталої

мобільності та скорочення викидів CO₂.
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В обговорені взяли участь представники Хмельницької міської ради: Владислав

Пукас –  начальник управління з питань екології та контролю за благоустроєм; Дмитро

Леськів – начальник відділу енергоменеджменту, Інна Палій – начальник відділу

інвестиційної політики та міжнародного співробітництва та Іван Підопригора –

керівник офісу «Розумне Довкілля Хмельницький». 

До події долучилися представники пілотних міст-учасників проєкту – Юрій

Полянський (Львів), Олена Хан (Київ), Марина Кузнєцова (Житомир) та Артур Воронич

(Івано-Франківськ). Вони поділилися досвідом реалізації кліматичних ініціатив,

обговорили актуальні виклики та перші результати впровадження рішень на

місцевому рівні.

Катерина Скиба, в свою чергу, представила пілотний проєкт U_CAN, який виконує

Хмельницький національний університету для міста Хмельницький, спрямований на

розробку розумної системи керування транспортом для зменшення викидів СО2, що

підкреслює активну роль університету у формуванні місцевої політики кліматичної

нейтральності.

15.12.2025, 16:28 Делегація ХНУ на відкритті Центру підтримки місцевих політик у сфері розбудови кліматичної нейтральності та енергет…

https://khmnu.edu.ua/delegacziya-hnu-na-vidkrytti-czentru-pidtrymky-misczevyh-polityk-u-sferi-rozbudovy-klimatychnoyi-nejtralnosti-ta-energetyky/ 6/8

javascript:void(0);


Відкриття Центру підтримки місцевих політик у сфері розбудови кліматичної

нейтральності та енергетики стало важливим кроком у розбудові партнерства між

науковими установами, місцевою владою та громадами. Така співпраця відкриває нові

можливості для практичного впровадження кліматичних рішень і переходу міст

України до сталого розвитку. Хмельницький національний університет і надалі

сприятиме реалізації ініціатив, що допомагають громадам рухатися до кліматично

нейтрального майбутнього.

Відділ міжнародних зв’язків

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua
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